

**Höstmöte Dalarö båtklubb  
6/12 -18 Tullhuset Dalarö**

**Dagordning**

- 1. Mötets öppnande**
- 2. Fråga om mötets stadgeenliga utlysning**
- 3. Val av ordförande**
- 4. Val av sekreterare**
- 5. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare**
- 6. Fastställande av dagordning**
- 7. Stadgeändring enl. proposition nr. 1 (se årsboken s. 30)**
- 8. Ekonomi och budget 2019**
- 9. Fastställande av avgifter för 2019**
- 10. Styrelsen informerar**

**1.Mötets öppnande**

**Ordförande Ulf Börjesson hälsade alla varmt välkomna.**

**2. Fråga om mötets stadgeenliga utlysning**

**Stämmans svar: Ja**

**3.Val av ordförande**

**Stämmans svar : Ja till Ulf Börjesson**

**4. Val av sekreterare**

**Stämmans svar : Ja till Kristin Unander**

**5. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare**

**Stämman valde Jan Nordin och Lars Palmgren**

**6. Fastställande av dagordning**

**Stämman svar: Ja**

## **7. Stadgeändring enl. proposition nr. 1 (se årsboken s. 30)**

Jan Lundberg redogjorde för att det krävs kvalificerad majoritet mellan två möten för stadgeändring. Ändring i stadgarna gör Höstmötet till ett fastställande budgetmöte inför Årsmötet.

Stämman röstade : Ja till stadgeändring.

## **8. Ekonomi och budget 2019**

( se bilaga budget2019)

Richard Nordgård redogjorde ekonomin som är i god balans/resultat.

Ulf Börjesson redogjorde för nya arrendeavtalet som träder i kraft 1/1 -19.

Totalarrende 160.000:-/år +moms. Gäller 10 år. Kommer att indexregleras.

I budget ingår ett Lova bidrag för boatwasher som inte ännu kommit till stånd. Om plats i Fiskarhamnen för anläggningen inte verkställs kommer klubben återbetala 684.000:- år 2020.

Kranbilskostnaderna har ökat. Styrelsen tittar på om det går att reducera kostnader genom att minska upptagnings-tiden.

Godkännande av budget:

Stämman svarade : Ja.

## **9. Fastställande av avgifter för 2019**

Avser höjningar för att täcka kostnadsökning (arrende)

- Vinterplats i vattnet: 2.850:-

- 130:- m2 på land.

Höjningen sker till hösten-19.

Stämman fastställde höjning: Ja

Styrelsens förslag är att godkänna höjningen på detta möte istället för att skjuta fram beslutet till Årsmötet.

Stämman godkände och beslutade avgifthöjning med en Nej-röst som ville avvakta till Årsmötet.

## **10. Styrelsen informerar**

LP Bjernudd (torrsättningsgruppen) dryftar fråga om att skaffa mobilkran för att påskynda bättre funktion.

Pallning av vissa båtar är miserabel. Styrelsen avser att ha ett enhetligt system som fungerar mer rationellt.

Därför kommer en enkät gå ut till medlemmarna om det finns intresse för att få rabatt på stöttor. Ev. kan klubben medverka till delfinansiering.

**Målet är att utbyte av stöttor sker inom loppet av tre år.**

**Miljö: Då Kaj Maass avgår som miljöansvarig, har valberedningen föreslagit Lennart Åsell som efterträdare.**

**Kaj Maass informerar att en kartläggning av båtbottnarnas status kommer genomföras.**

**Stickprov kommer genomföras för att mäta gifthalten.**

**Styrelsen avser ha ett kvalificerat samarbete med myndigheter i miljöfrågor.**

**Lars Nordin erbjuder sig som bollplank.**

**Magnus Sundström redogör för Underhållsplan 0-10 år.**

**Hans Vidmo avtackades som hustomte.**

**Ersättare blir Roland Palm.**

**Mötet avslutades.**

**Alla beslut fattades enhälligt förutom under punkt 9, med en Nej-röst.**

.....

...

**Ordförande  
Ulf Börjesson**

**Sekreterare  
Kristin Unander**

.....

...

**Justerare  
Lars Palmgren**

**Justerare  
Jan Nordin**

### Deltagarlista 32 st

Lars Palmgren	Uffe börjesson	Tommy Lagerfeldt	Lo Landin
Jan Lundberg	Jens Sjödin	Danny Olofsson	Tony Dahlbom
Marianne Kaplan	Richard nordgård	LP Bjernudd	Thomas Wrande
Magnus Sundström	Torbjörn Glantz	Thomas Olsson	
Kaj Maass	Bo Bjernudd	Per Wasberg	Per Jelder
Kent Kimber	Kristin Unander	Anders Norin	Göran Brosö
Sören Ejby	Lars Göran Persson	Lennart Åsell	Göran Rude
Bengt Jonasson	Jan Nordin	Roland Palm	Hasse Vidmo
Staffan Engblom			







